P EHEE I BEEES 3(Ch5~Ché)

. {REIET — ?FSEHJ% HEH | BB 2 ES - ZEHFZ BEFREFEFER 5%
SEMB—K - RS FIETERIER 3% BRI T S8 E =R
% ? o /'l/}fﬂf.r/ \C \,.: : .: ) ,\'z ,;_ —

to + ta2 ta t4 B+ t§ ) t=F

P= 1 willan™s * PiFdsyg + |BG” PVLF,y 3 =lr/40,374

2. W ARSTEEREETE TN EERES  EEFER 8% FEME—
R BITERHESENRE 7.5% - —F&EZEIHEA 2 F) - mEHI
EIEREFFTERKAVTEFIR TR 1% 557 st B LR R 5T

Bz EFEEAE Efi%ﬁQ
p - g Lo%2° o /32, 522.94
o= & et T ety

=323 9LR _&oro /Jom_/oowjg
,\ida‘ll—v/ﬁﬁﬂﬂ‘ ” Fg :[;i‘ [/fﬂf?’)* f (/ﬁf?/)

D AR TR TH 3. /o, pyyzp /03032, P4 = I,/ .16

iy (o, 002
Z3HA ETRE I, pr %Z (w" %t ) lo, BE 02

3. BERENTE2004ENTAH L Elé%ﬁ@%ﬁ%ﬂlooo @*U}:}% 7% > +
FERFIHNES - EEESEESEN 6 B30 HE 12 A 31 HEHFE—~X > B
DIEZEE ) - 50
() F£2004 &£ 1 A 1| HEF » FEHVEIERERRER L0
() BE2006FE1 B 1 H  FIRETHR 4% @ L > ESFNEESENE?
(3) WERFE 2008 £ 1 B 1 HIF - (EHAVEM B30 0 AIEFFE—RIEIHA

TEFIE ~ FIEREE R U R ERFBUWRER S HIER S/
4) BEME 2010 E 1 A 1 BF » HEE—RFEENTNES - M ERFHIEF]
Ry 8% » AWRNES T/ 8 2

(). BBE S Y™ -ZRHS =7

(2). & *h_powo - =2 8)
- & Tiiak e

(a).P . Z’l_a"_é_w + =80 Py Pty
6  f=¢ [/+/£4) [/42_7;_)

%ao - /?_)o - ?‘J37Z
RN E = sriay - 7. 00 = 097X >

@) ‘ & 2K IR Lo b SOA (T ¥
b & il ey’ g

X\

>

o

+X
v




4.

B s N\ FYESEELTHER 2.8 ETlRF » REAGHHER 3
ETTHIASF]  YRFESARENAEM A G ET) 52 E5T - WREENERES
AT 10% -
(1) MEfRETEREMENHEERE  REEEESRATHEZ/VERER?
Q) MERAEFE—F > FEEENHZ/0E?
3.8 + a1 48
O E- o B>
-

@0p - _3t54 | Lo
Pr= ik

N 53 1
Fo = + (0% 45

B S AR BT TR ISR 2E \ T ERIRE R & 2 3.30  BEMRRFIEZE 3.63 - K&

FRIREFIE R 3.993 » 215 ELL SRR ERFENRE T E - i RIS hENS

MBI EENSIHIHERE SR AE 10% » BT ERIRELAFSENERESE

e
33 363 3®3  3m3*

= b -
fos ook * colr T awo®® (o~ 8 6’ i

B N\ F] H FIR{E A4S 90 7T » TS TERAEBAERIR G MR AER 10.8 7T - %
I\ ERE B8k > JEFZR (Return on retained eamings) REE 16% > EZ AT ZE
EhBE 25%MMEBEGERBESIRFIERARE - REBRARKRER
(Dividend growth model) > B A\ S E#E & ITIRFIR BEEL D DINZAT
AR (E R RIS E I EENPVGO) K% /DIT?

w 4= UEC(-d) = (6% ¥ (- 6257)< &%

_ _Q_‘__= (0«(9 N . = (0%
FO K"? K——é% ~?0 v I( ((?A

(2) d=ﬂ_= 8.4 <625 S5 = 1728

(54T EpPS,
NOVis - (7287 cl-42.€%) + /7-#*(/‘“1"7*‘3’:/5_7{:
/Oobb
—0.72
MUGo = =22 -

y A A

~0./2



7. X AEZEREG RS2 BRERS2 Y AFE X ATREEI FERL > HE
R RIERRe82.5 - BBETE 1 Y £ \ﬂZAfEH’sHE?

X6dl < Ve - 2 A®)

YA gz—g—*,_zﬂ: 2/ %2.¢ = $28 (X))






